



O Portugues Raposo Speisekarte

https://speisekarte.menu
Deichstraße 69, Heinsberg, Germany
(+49)0245261139,(+49)245261139 - http://www.oportugues.de/









Eine **umfangreiche Speisekarte von O Portugues Raposo** aus <u>Heinsberg</u> über alle **10** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für <u>wechselnde Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Katrine Nolan</u> an O Portugues Raposo nicht mag:

Ich habe online reserviert habe mich darauf gefreut mit 3 weiteren Freunde gefreut auf das leckere All You can eat , nach dem ich mein Name gegeben habe wo er nach der Reservierung geguckt hat , sagte sein Kollege ihn etwas in einem leisen ton , so kam der Kellner und sagte uns das es heute kein All You can eat geben würde , hätte ich über eine email mit den Infos gefreut da ich extra 60km gefahren bin . Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden. Das O Portugues Raposo aus Heinsberg hat *Speisen im Angebot, die typisch für Europa* sind, und Du kannst Dich auf die köstliche klassische Meeresfrüchteküche freuen. Zusätzlich gibt es auch gut verdauliche mediterrane Speisen auf der Speisekarte, an der Bar kannst Du Dich auch bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken entspannen.

O Portugues Raposo Speisekarte



Salate

SALAT

10 meistbestellte gerichte

ORIGINAL

Snacks

CHIPS

Hot starters

RIESENGARNELE

Seafood*

GAMBAS

Drinks

GETRÄNKE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

MEERESFRÜCHTE

FLEISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

STEAK

FISCH

O Portugues Raposo Speisekarte



O Portugues Raposo

Deichstraße 69, Heinsberg, Germany Öffnungszeiten:
Montag 18:00-22:00
Mittwoch 18:00-22:00
Donnerstag 18:00-22:00
Freitag 18:00-22:00
Samstag 18:00-22:00
Sonntag 18:00-22:00

